



Жизнь нашего прихода **Июнь-июль**

Молебен по погибшим в ВОВ

22 июня, в День памяти и скорби вспоминаются жертвы Великой Отечественной войны. Именно 22 июня 1941 года немецкая армия напала на СССР.



Престольный праздник

В престольный праздник в Клайпедском храме Всех святых, земле Российской просиявших, архиепископ Виленский и Литовский Иннокентий совершил Божественную литургию. Владыке сослужили настоятель храма иерей Петр Олехнович, иерей Георгий Ананьев, настоятель Покрово-Никольского храма г. Клайпеда протоиерей Григорий Негурица, дьякон Константин Тома и клирики Свято-Духова собора.

В приветственном слове владыка Иннокентий напомнил собравшимся о том, что сегодня праздник неба и земли! Что нам — современным людям — нужно подражать жизни святым и стремиться ко спасению!

Летний лагерь

Лето для ребят из воскресной школы при храме Всех святых, в земле Российской просиявших, началось с летнего дневного лагеря под христианским названием «Тельцы». Лагерь проводится вот уже третий год и становится всё более объёмной и содержательней. Почти 40 ребят в возрасте от 7-ми до 16-ти лет провели две недели со своими друзьями. За две недели успели многое. Пиком дневного лагеря стали поездки по некоторым храмам Клайпедского благочиния.



День Семьи, Любви и Верности

8 июля 2015 года в Клайпедском благочинии Виленско-Литовской епархии Православной Церкви в Литве отметили День Семьи, Любви и Верности. В храме Всех русских святых состоялся праздничный молебен покровителям семьи: святым благоверным князьям Петру и Февронии.

Молебен завершился Крестным ходом до Центра национальных культур, где прошел традиционный праздник Семьи для всех клайпедчан и гостей города, организованный Центром национальных культур.



Паломническая поездка в Бари

С 1 по 9 июля прихожане храмов Клайпедского благочиния, во главе со священником Георгием Ананьевым, приняли участие в автобусной паломнической поездке ко святыням древней Италии. Группе предстояло совершить путь длиной в 2700 км и пересечь Литву, Польшу, Чехию, Австрию, Словению и, практически всю Италию. Главной целью поездки, конечно, было посещение города Бари, где покоятся мощи святителя Николая, архиепископа Мир Ликийских, чудотворца.

Город Бари является столицей южного региона Италии - Апулии, и находится на берегу Адриатического моря. По прибытии на место путешественники были размещены в уютной гостинице патриаршего подворья РПЦ, дата основания которого относится к 1913 году от Р.Хр. Настоятелем подворья уже несколько лет является протоиерей Андрей Бойцов. Незабываемые впечатления паломники получили от участия в богослужениях в храме свт. Спиридона Тримифунтского, чудотворца (на патриаршем подворье) и базилике свт. Николая, которая сейчас принадлежит ордену монахов-доминиканцев Римо-католической церкви. В кафедральном соборе верующие из Литвы молились перед образом Божией Матери «Одигитрия», написанной апостолом и евангелистом Лукой. И, наконец, во время обратной дороги представилась замечательная возможность посетить древний город Альборобелло, где в городской базилике хранятся мощи свв. бессребреников и исцелителей Косьмы и Дамиана.

Трудно было преодолевать большие расстояния в условиях высокой температуры, но радость от общения друг с другом и со всеми святыми перечеркнула напрочь все недостатки долгого пути.

